

Μαρούσι, 8 Ιουλίου 2010

Από: **Γραφείο Δημάρχου Αμαρουσίου κ. Γιώργου Πατούλη**

Προς: **Γραφείο Υπουργού Αγροτικής Ανάπτυξης κ. Κ. Μπατzellή**

ΘΕΜΑ : Σύνθεση νέου Δ.Σ. στο Ι.Γ.Ε.

Κυρία Υπουργέ,

Σας μεταφέρω την εντονότατη διαμαρτυρία του Δημοτικού Συμβουλίου Αμαρουσίου, που εκφράστηκε με ομόφωνο ψήφισμα όλων των δημοτικών παρατάξεων, για την απόφασή σας να τοποθετήσετε νέο Δ.Σ. στο Ινστιτούτο Γεωπονικών Επιστημών (Ι.Γ.Ε.), χωρίς σε αυτό να συμμετέχει, για πρώτη φορά μετά από πολλά χρόνια, εκπρόσωπος του Δήμου Αμαρουσίου. Δεν μπορούμε να κατανοήσουμε τη σκοπιμότητα αυτής της απόφασης, όταν μάλιστα στα όρια της πόλης μας βρίσκεται το μεγαλύτερο τμήμα του Δάσους Συγγρού.

Θα ήθελα να σας επισημάνω ότι το Δάσος Συγγρού είναι αναπόσπαστο κομμάτι της ταυτότητας του Δήμου Αμαρουσίου. Γι αυτό από την πλευρά μας όπως έχουμε κάθε δικαίωμα, θα παραμείνουμε στην "πρώτη γραμμή" του αγώνα για την προστασία του, έτοιμοι να παρέμβουμε για να καλύψουμε εφόσον χρειαστεί για μια ακόμη φορά, τα λάθη και τις ανεπάρκειες των μηχανισμών της Κεντρικής Εξουσίας.

Σας υπενθυμίζω επίσης ότι ο Δήμος Αμαρουσίου όλα αυτά τα χρόνια διαθέτει μέσα (πυροσβεστικά οχήματα) και προσωπικό του, με στόχο την πυροπροστασία αλλά και τον καθαρισμό του Δάσους. Παράλληλα, έχουμε κινητοποιήσει δεκάδες εθελοντές οι οποίοι συμμετείχαν ενεργά στην προσπάθεια για την αποτελεσματική προστασία ενός από τους σημαντικότερους πνεύμονες πρασίνου του Λεκανοπεδίου.

Με την απόφασή σας να θέσετε εκτός Δ.Σ. το Δήμο Αμαρουσίου, αλλά και το Δήμο Κηφισιάς που συμμετείχε επίσης, αναλαμβάνετε το βάρος της ευθύνης να διαθέσετε ως Υπουργείο άμεσα τα μέσα και το προσωπικό που είναι απαραίτητα, για τη φύλαξη, την αποτελεσματική προστασία και τον καθαρισμό του Δάσους Συγγρού.

Αλλιώς θα είστε αποκλειστικά υπεύθυνη για όποιες ελλείψεις παρατηρηθούν και τις συνέπειες που αυτές θα έχουν, ιδιαίτερα αυτή τη χρονική συγκυρία όπου έχει ξεκινήσει και η αντιπυρική περίοδος.

Γιώργος Πατούλης

Δήμαρχος Αμαρουσίου

Κοιν:

Γραφείο Πρωθυπουργού

Προεδρείο ΚΕΔΚΕ

Προεδρείο ΤΕΔΚΝΑ